

BUDAPESTI NAPLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kerepesi-ut 25.
Főkkiadóhivatal: Múzeum-körút 18.

Főszerkesztő: **VÉSZI JÓZSEF**
Felelős szerkesztő: **BRAUN SÁNDOR**
Kiadja: **A SZERKESZTŐSÉG**

Egész évre 14 kor., 1/2 évre 7 kor., 1/4 évre 3 kor.
50 fillér, egy hónapra 1 kor. 20 fillér.
Egyes szám Budapesten és a vidéken 4 fillér.

Tüskétlen agrárizmus.

Budapest, július 29.

(v.) Egy összhangzatos gazdasági élet keretébe összhangzatosan illeszkedik bele Tallián Bélának a képviselőház mai ülésén kifejtett földmivvelésügyi programja. A mezőgazdasági érdek okos átértése s a magyar földnek nagy szeretete jellemzi az új miniszter új politikájának alapvonalait. Mert új ez a politika, akár mennyire is hangsúlyozza a politikai ildomosság okán erkölcsi és gondolatbeli rokonságát az előd programjával. Új ez a politika nemcsak módszerében, hanem sokrészt tartalmában is.

Tüskétlen agrárizmusnak neveznök a Tallián Béla agrár politikáját. Nem ad föl ez a politika semmit a magyar mezőgazdaság igaz érdekeiből; ánde ezeket az érdekeket az iparral és kivált a kereskedelemmel szemben való ellenséges indulat nélkül akarja védelmezni és fejleszteni. Darányi Ignác is váltig hangsúlyozta a gazdasági ágazatok harmóniájának üdvös és szükséges voltát; de irányzata mégis állandóan leplezett hadakozás volt a kereskedelem és az ipar ellen, majdnem hiszterikus féltékenység a mezőgazdaságnak nem szupremáciájáért, ami érthető és jogos lett volna, hanem a többi gazdasági ágazat rovására való kizárólagos felvirágzásáért is. Az előd agrárizmusa hasonlatos volt ama rovarártó szándékához, amely fulánkját

belelti az emberbe s aztán maga is belepusztl. Az a régi agrár-politika is elzárkózott annak felismerése elől, hogy a kereskedelem és ipar jóléte tudná igazán és tartósan fokozni a mezőgazdaság boldogulását, s inkább lemondott a saját fellendülésének előfeltételeiről, csak hogy ne kelljen védtársainak jólétét tapasztalnia. A Tallián Béla agrár-politikájának, amint ez a mai programból bontakozott ki, nincsenek fulánkjai. Ez a politika erőssé és gazdaggá akarja tenni a magyar földbirtokot, de nem úgy, hogy elszívattja vele a nemzetgazdaság többi ágazatainak életnedveit, hanem úgy, hogy velük karöltve keresi és ápolja az anyagi fejlődés feltételeit. Nem megbélyegzett szolgálóivá akarja tenni a kereskedelmet és az ipart az egyedül dédelgetett mezőgazdaságnak, hanem fiatalabb testvéreivé, akikkel harmonikus együttműködésben kíván dolgozni a nemzet gazdasági erősítésén.

A módszerbeli különbségnél is érezhetőbb az új iránynak tartalombeli különbsége. Az elődnek tüskés agrárizmusa a nagybirtoknak ugyszólván libériás inasává szegődött. A mérték, amelylyel a dolgokat mérte, a latifundiumok és hitbizományok érdeke volt. Ami ezt a mértéket megütötte, azt sietett felkarolni; ami meg nem ütötte ezt a mértéket, azt ugyanezen mértékkel ütötte le lábáról. Hogy elfogadhatóvá tegye mégis ebben a demokratikus világban az ingatlan nagytökének kizáró-

lagos kényeztetését, a régi cselhez folyamodott: feudális törekvéseit népszerű frázisok és sokszor demagóg szólamok mázával kendőzte. Különbön helyes és üdvös intézményeket, amelyeknek a demokrácia jó hasznát vette mindenütt, mint például a szövetkezeteket, a társadalmi egyensúly s a felekezeti béke megháborítóivá torzított; nyilván azért, mert nem hasznos társadalmi és gazdasági hatásokat akart kiváltani, hanem mert az ő révükön akarta a szociális elégtelenséget olyan területekre levezetni, ahol a hitbizományok és latifundiumok ártaalma nélkül érvényesíthette feszítő erejét. Az a politika kacérkodott a kisemberrel s a nagybirtokot becézgette. Ezzel szemben jóleső érzést kelt a Tallián Béla tüskétlen agrárizmusának egyenes, férfias nyíltsága. Az új irány eldob magától minden demagóg sallangot, de eldobja magától az ingatlan nagytöke uralmának szégyenítő és nemzetsorvasztó jármát is. Nem halmoz egymásra émelgős szólamokat a kis-exisztenciák felkarolásáról, hanem becsavágyául és céljául azt tüzi ki, hogy a közép- és kisbirtok boldoguljon. Valóban a birtokos-osztálynak e két kategóriája szorul rá az állami istápolásra. A hitbizományok és latifundiumok megélnék a maguk emberségéből is, sőt annyira megélnék, hogy jövedelmük nagy részét tőkésítik s az így gyűjtött töke segítségével sikeresen tűzik a roszakatg kö-

TÁRCA

Bűnös emberek.

— A Budapesti Napló eredeti tárcája. —
Irtta: **Pásztor József.**

Egy csónak közeledett a vizimalom felé. Csak egy ember ült benne s gyorsan merítgette a lapátot a vízbe. Az egész folyó, a nagy víz olyan volt, mint valami lassan suhanó aranyár s a gyorsan haladó csónak ezüst barázdát szántott a vízen. Nyugaton sárga, meleg párázat feküdt a tájra, az ég másik oldalán fátyolosan, fehér arccal bámészkodott már a hold s az égen, a vízen elömlő buja aranszínébe, sejtelmesen, szelíden szővődött bele az enyhe, bátoratlan fény.

A malom körül esend volt, csak a kerék nyöszörgött, amint a víz átlocsogott a küllői között. A csónakos ember a malomhoz ért s hirtelen kiugrott a csónakból. Deresdő ember volt. A haja a homlokára csapzott, az arca tüzelt, a szeme nyugtalanul ugrált ide-oda, a lába is remegett, amint csendesen benyitott a malom ajtaján.

Bent az ágyon egy ember feküdt. A parányi kis lyukban éppen csak hogy elfért a durva faágy, az összetakolt asztal meg egy szék, a kis ablak nyitva volt s a lebukó nap fénye enyhén, szelíden verődött be.

Az ember megmozdult az ágyon. Sápadt,

beesett, ráncos volt az arca; fonnyadt, kérges, napsütötte keze erőtlően lógott le az ágy szélén. Nehezen és gyorsan lélekzett, a szeme fájdalommal meredt a belépőre s gyengén, alig hallhatóan mondta:

— Te vagy, András?

A másik odalépett az ágyhoz, izgatottan nézte a beteg arcát, aki fölvetette rá a tekintetét, a nézésük egybeforrst s egyszerre egy kis nyugalom, egy kis szelídség lopózott a beteg arcára, egy kicsit felráncogálta a párnáját, feljebbtolta a fejét.

A másik komolyan nézte a beteget, megfogta a kezét s lassan kérdezte:

— No?

— Oda vagyok, András... nem lesz én belőlem többet ember.

— Dehogy is nem... dehogy — szólt a másik, de a szemöldökét összehuzta s végigborzongott a teste.

— Buzát hoztál, András? — kérdezte a beteg gyenge hangon.

— Hogy hoztam volna... dehogy hoztam... üresen jöttem... csak meg akartalak nézni...

— Jól tetted, András... ki is örletne már nálam... mind amoda viszik, hogy olyan göthös voltam egész tavasszal...

— Hát csak hadd vigyék.

— Azt hittem, jobban leszék, hogy majd

helyrejövk... hogy úgy lesz, mint ezelőtt... Jó, hogy eljöttél, András...

— Hát hogyan jönnek...

— Gondoltam, majd megint együtt borozgatunk, pipálgatunk, mint ezelőtt...

A beteg a másik ember komor arcába nézett. Hallgatott. Csendes, békés nyári esték emlékei szálltak meg a lelkét. Amint együtt üldögéltek a víz mellett, halgatták a víz locsogását, a vízen enyhén repülő harangszót... Sok szavuk nem volt, de ez volt mindenük: a csendes, szótlan együttlét, körülöttük a sötét víz, olyan volt, mint az élet: haladt, haladt, keblébe zárva a mélységes titkokat...

Egyszerre a beteg megrázkódott. Megragadta a másik kezét. A teste végigborzadt, beesett, szürke szeme hirtelen elborult s szakgatottan, reszkette mondta:

— Megint gyötört, András... láttam... Rázott a hideg... majd a forróság öntött el... láttam a véres fejt, András... mint akkor... ahogy fülladozott... mikor a fejre ütöttél a lapáttal...

— Ne beszélj. Ne gyötörd magad! — kiáltott fel a másik, de a keze reszkett a beteg kezében.

— Ami elmúlt, az elmúlt — foglatta csendesebben. — Hoztam egy kis bort, idd meg.

— Hány esztendeje is, András? Hány esztendeje? — kérdezte a beteg.

— Ne gyötörd magad... az isten áldjon meg.

Port-Arthurban rendesen folynak a dolgok, a hatóságok kifogástalanul működnek s az ott megjelenő újságok naponként értesítik a lakosságot a legújabb eseményekről. A vendéglők zsúfolva vannak, este katonazene szórakoztatja a sétáló közönséget. A katonák egészsége kitünő.

Pétervár, július 29.

A vezérkar megadja azt a híresztelést, hogy Kuropatkin tábornokot megsebesítették, és hozzátézi, hogy Kuropatkin teljesen jól érzi magát.

Pétervár, július 29.

Kuropatkin tábornok táviratozza Miklós cárnak tegnapi kelettel: 25-ikén két japán zászlóalj kezdett előbbrevonulni a Kuacho völgyben. Ágyúink tüze és oldalról a Kübb gyalogszárad tövöldözése fogadta őket. Miután az ellenséget jelentéktelen tüzeléssel felelt, visszavonult. Másnap reggel 5 órakor a japánok Szjapusan-Tusufanból két útegéből kezdték löni, de a lövést nemsokára abbahagyták.

A döntő támadás.

London, július 29.

A Reuter-ügynökség jelenti Csifuból tegnapi kelettel: Port-Arthurból a jobb körhöz tartozó 30 idegen érkezett ide, akik azt beszélték, hogy kedden, szerdán és csütörtökön egységes harc volt szárazon és vízen. Azt hiszik, hogy ezzel megkezdődött az általános támadás.

Inkau bevétele.

Pétervár, július 29.

Az orosz távirati ügynökség jelenti Mukdenből mai kelettel: Inkauból érkezett szemlék jelentik, hogy az orosz helyőrség 25-én reggel 5 órakor elhagyta a várost, magával vevé a készleteket és az összes mozgó vasuti anyagszereket. Az orosz-kinai bank fiókjának összes értékeit az előbb biztonságba helyezték. Az elvonulás után a kínai csapatok fosztogatni kezdték a pályaudvarokat és különböző magánépületeket. Százharminc főnyi japán csapat délután öt órakor bevonult a városba és megszállotta a köztereket és a közigazgatási épületeket. A kínai hatóságok előzékenységet tanúsítottak a japánok iránt. Az Inkauban maradt orosz alattvalókat a francia konzulátus oltaalma alá helyezték.

A legutóbbi harcok.

Tokio, július 29.

Oku tábornok jelenti, hogy elfogott orosz tisztek jelentése szerint Kuropatkin tábornok résztvett a legutóbbi harcokban és hogy Szakalov és Kueranovice tábornokok azoknál megsebesültek. Az oroszok vesztesége vagy kétezer ember, a japánoké vagy ezer ember.

Japán kémek.

Pétervár, július 29.

Az orosz távirati ügynökség jelenti Mukdenből 28-áról: Megállapították, hogy sok japán, kínainak felöltözve, a hegyekről kísérő figyellemmel az orosz csapatok mozdulatait és a maga csapatainak jeleket ad. Parancsot adtak ki, hogy az ilyen kémekre lőjjenek.

Az orosz kalózhajók.

London, július 29.

A Reuter-ügynökségnek Pétervárról hivatalosan azt jelentik, hogy az angol nagykövet formálisan óvást tett a Knights Commander elismeréséért, mert jogosultságát a nemzetközi jog alapelvei szerint fenntartani nem lehet.

Washington, július 29.

A külügyminisztérium jegyzéket intézett az orosz kormányhoz, amelyben kérdi, hogy az egyik amerikai társulattól kibérelt Arabia nevű német gőzöst szabadon bocsátották-e. Az orosz kormány azt felelte, hogy nem érkezett hír az Arabia lefoglalásáról. Az amerikai jegyzék igen mérsékelt hangú volt és hír szerint a jegyzékek hangját később, ha szükségesnek mutatkozik, szigorítani fogják.

London, július 29.

A felsőházban Lansdowne márkülgyminiszter kijelentette, hogy a Malacca vitás esete elvesztette életét, ha ugyan egyáltalán imminens volt. A kormány figyelmét más, igen komoly kérdések foglalkoztatják és pedig az önkéntes hajóhad állományának kérdése és a Dardanella és boszporusi hajózásra vonatkozó nemzetközi kötelezettségek.

London, július 29.

Az alsóház mai ülésén Balfour miniszterelnök kijelentette, hogy a Dimitrij Donszkoj hadihajó a parancsnok kijelentése szerint Port-Szaiban 500 tonna szenet vett fel, hogy Caixion át közvetlenül Kronstadta mezején. Ennek dacára a hajó a következő három nap alatt feltartóztatott hat kereskedelmi hajót, köztük három angolt és megvizsgálta irataikat. Az angol kormány nézete szerint a jövőben a hajók nem kapnak többé szenet, ha nem kötelezik magukat, hogy csak arra a célra használják azt, amelyet a megrendelésnél előadnak.

Plehve meggyilkolása.

Budapest, július 29.

Az egész világ a pétervári bomba okozta döbbenet hatása alatt áll. A rettenetes robaj, mely egész házsorok ablakait megremegtette, az internacionális politika minden más hangját elnyomta. Még a manduriai ágyúk dörgését is. Mert mindenki érzi, hogy a régi Oroszország nem a japánokkal szemben vesztette el az igazi csatát, hanem otthon, a saját határai közt. A régi autokratikus Nagy Péter öröksége kudarcot vallott. Az amugy is megvénhedt rendszer rozsdás gépezetének kerekerei keservesen nyöszörögnek. Gépezése szétromcsolt huszárab immáron. Kezéből kihullott a kenő-kanna, melyet olaj helyett vérral szokott megtölteni.

A gépezés nincs többé, de maga a gép azért kinosan zakatol és várja az új irányítót. Vajjon eljő-e? Vajjon akad-e, ki Plehve nyomába lép, ki az ő áldatlan fegyvereivel fog a régi rendszer fenntartásáért tovább küzdeni? Ez a kérdés izgatja most nemcsak Oroszország százharminc millió emberét, hanem egész Európát és az egész világot. Mert a feleletlő függ Oroszország további sorsa. Ha újra Pobjedonoszev kerekednek felül, ha újra megkezdődik az a rettenetes harc, melyet néhányan folytatnak milliók ellen, akkor a Plehve kocsjának roncsai csak kezdetét jelentik annak a nagy összeomlásnak, melyre már régen megérett az orosz autokratizmus rendszere. Mert most már senki sem hisz életrevalóságában. A manduriai háború feltárta rettenetes fogyatkozásait, megdöbbentő gyöngeit. Megmutatta, hogy az egész rendszer beteg, hogy belsejében korhad, hogy a hazugság, a rendtelenség, a korrupció, a protekció gyöngye pilléreire támaszkodik.

A milliók szeméről lehullott a hályog. Megértették, hogy az erős, a legyőzhetetlen Oroszországról terjesztett jelszó hazug, hogy az abszolutizmus nem képes Oroszországot kormányozni. Mert az abszolutizmus módszere a régi, Oroszország ellenben újja alakult. Gazdasági élete gyors fejlődésnek indult, a paraszt ősgazdálkodásnak vége, a népben mindjobban érvényesülnek a kulturális elemek és az új emberek, az új viszonyok új keretet kívánnak. A régi bürokratikus gép felmondta a szolgálatot, újat kell helyébe állítani. A tegnapi bomba három hét lefolyása alatt harmadszor figyelmeztette erre a régi rendszer képviselőit. Vajha megértenék rettenetes szavát és ne

állanak utját annak a szellemnek, melyet ideig-óráig újra vissza lehet talán szorítani, de amely azután annál vadabban, annál erősebben, hatalmasabban fog előtörni rejtekeiből, hogy az emberáldozatok hekatombáin és a vérnek tengerén keresztül is elfoglalja a helyet, melyre az új alakulások, az új viszonyok rendelik.

A merénylet.

Pétervár, július 29.

Az orosz hivatalos lap, mely ma gyászkeretben jelent meg, hosszú nekrológnak méltatja Plehvenek érdemeit. A bombamerényletről azt írja ez a lap, hogy a merénylő a bombát az ugynevezett polgárhídról dobta a miniszter kocsjára alá. A kocsi is áldozatul esett a robbanásnak. Kilenc járó-kelő, köztük egy asszony és egy hároméves gyermek könnyen sérült meg, míg Vezenszki testőrkapitány, ki a miniszter kocsjára után hajtatott, súlyosan sérült meg.

Páris, július 29.

Néhány perccel Plehve kocsjának megérkezése előtt a Hotel de Varsovie portása egy fiatal embert vett észre, ki az egymásután előrobogó kocsikra szegezte tekintetét. Mihelyt észrevette a miniszter kocsját, utána szaladt, kabátja alul elővett valami tárgyat és a kocsi után hajította. Ebben a pillanatban borzasztó robbanás történt. Még nem tudják, vajjon a merénylő a bombát a kocsi alá vagy a kocsiába dobta-e. Mikor a rendőrök letartóztatták, revolverrel agyon akarta magát löni, de a rendőrök megakadályozták. A gyilkosról eddig csak azt tudják, hogy sem nem finn, sem nem zsidó, hanem orthodox orosz. Mihelyt meggyógyul, a Péter-Pál-erdőbe fogják vinni. A robbanás oly erős volt, hogy a városi pályaudvar kápolnájában az összes gyertyák elaludtak. A rendőröknek, mielőtt a merénylet helyére mentek, az volt legelső dolguk, hogy a gyertyákat újra meggyújtották.

A gyilkosság híre villámgyorsan terjedt el a városban. Sok ezren siettek a gyilkosság helyére, ahonnan gyorsan elhordták a kocsi romjait. A kocsiból mindössze a négy kerék és a bak maradt meg. A környéken lévő összes házak ablakai eltörték és sok arraméno ember földhöz vágódott. Konstatálták, hogy a gyilkos, aki vasutas-sapkát viselt, délelőtt tizedfél órakor érkezett a vendéglőbe, ahol teát és pálinkát kért. Plehve minden csütörtökön délelőtt tíz órakor Peterhofba szokott menni, hogy a cárnak jelentést tegyen. A merénylő ezt az időpontot leste meg. A bomba szétzúzta Plehve koponyáját és mind a két karját, testét pedig borzasztóan megsebesítette. Egy rendőr a holttestet befűtő köpenyével s aztán a pályaudvar elsőosztályú vártermébe vitte, ahol a családi villába való elszállításáig marad. A merénylőnél még egy második bombát is találtak. A merénylet következtében körülbelül huszan sebesültek meg. Köztük két tiszt, egy nő és egy gyermek van. Most már azt is tudják, hogy Plehve azért akart Peterhofba menni, hogy a cárnak törvényjavaslatot nyújtson át amely a parasztnak ugyanolyan képviselőlet biztosítana, amilyen a nemeknek van a zemsztvóban. Plehve már egyszer ebben a dolgban előterjesztett egy törvényjavaslatot, de a cár nem fogadta el s utasította a minisztert, hogy új javaslatot dolgozzon ki. Ezt az új javaslatot akarta Plehve tegnap a cárnak át nyújtani. A miniszter az utóbbi időben gyakran utazott különben külföldre, így például sokszor látta a párisi boulevardokon is. A meggyilkolt miniszter azért látogatta meg a külföldi nagy városokat, hogy személyesen győződjék meg a kormányellenes propaganda külföldi üzelméről.

Páris, július 29.

A Matinben Le Roux a következőket mondja el: Néhány nap előtt Plehve így szólott hozzám:

— Könyörtelenül meg fogom fenyíteni mindazokat, akiknek részük volt Bobrikov meggyilkolásában. Kötelességem a birodalom és az

MEYASSZONYI KELENGYÉK 200-TÓL 2000 KORONÁIG

LUSTIG EDE

FEHÉRNEMŰ RAKTÁRA KEREPESI-ÚT 2

RÉSZLETESEBBI JEGYZÉK KÜLDETIK

FÉRFI ÉS NŐI... D. KAJDACSY... v. os. és kir. akadémikus és kórházi főorvos.

FULGURIN... Az egyetlen folyadék, mely fölött hátrahagyása nélkül a potolósák költésével együtt láthatóság és tökéletesen kitérja.

REISS B. vegyészeti termények gyárából

BUDAPESTEN, Király-utca 41., 1. emelet... BUDAPESTEN, Király-utca 41., 1. emelet

Butor... készpénzért vagy részletekre legelőnőbban

„Neurasthenie“ (ideggyengeség)... E betegség meggyógyításáról és gyökeres gyógyításáról szóló pályaműrt

Dr. FÜREDI... kórházi főorvos, katona-, megyei- és kerületi pénztári főorvos

APRÓ HIRDETÉSEK

A hirdetőkre díjmentesen ad felvilágosítást a kiadóhivatal: VIII., Kerepesi-ut 25. sz.

Lovelezés.

Jánoskánának... Huszonkilenc Hálás közöni... Egy intelligens... Betöltendő állások.

Alláskeresők

ingyen kapják az Országos Pályázat Közlönyét, mely az országban helyileg valamennyi szakmabeli állást teljes címmel közli.

Kávémezés

Lipótvárosban, naponta 50 liter tej kávéhoz, hővédők... Vendéglo... Keresma... Néidvát... Fűszerkereskedés... Lakás-bérlés... Férgetmes... Lépcsőházban... November... Pé n z... Készpénzkölcsönt

Vendéglo

Erzsébetváros legforgalmasabb helyén, naponta 500... Kér, sör... Kávéház... Fűszerkereskedés

200-400

koronáz pénzkölcsönt kezessé, nagyobb kölcsönt kezessé, kívánatra házból megvesz

Különfelék.

Vadászunkéntesi egyenruha eladó, hárfelfügglend Albrecht-ut 4... Beraktározunk... Öreg butort veszek... Kocsik kaphatók... Zongora... Használt... Jékarban... Boroshordók... Két... Locomobil... Butorok... Faragot hálószoba... Eladók... Csak három... Félárban... Szoba butor... Alig... Faragot hálószoba... Butor... Gond S.

Betöltendő állások.

Építváralakhoz... Előzetes... Újvesztéses... Fűszerüzletbe... Gyászkeretozónák... Tanuló

Üzletek.

Fényképészeti műtér... Korkika és... Több iskola mellett... Egy szatócsüzlet... Szatócsüzlet... Tejesarnok

Vendéglo

szépen berendezve, két vendégszobával álló saroküzlet... Keresma... Néidvát... Fűszerkereskedés... Lakás-bérlés... Férgetmes... Lépcsőházban... November... Pé n z... Készpénzkölcsönt

Vendéglo

Erzsébetváros legforgalmasabb helyén, naponta 500... Kér, sör... Kávéház... Fűszerkereskedés

200-400

koronáz pénzkölcsönt kezessé, nagyobb kölcsönt kezessé, kívánatra házból megvesz

Különfelék.

Vadászunkéntesi egyenruha eladó, hárfelfügglend Albrecht-ut 4... Beraktározunk... Öreg butort veszek... Kocsik kaphatók... Zongora... Használt... Jékarban... Boroshordók... Két... Locomobil... Butorok... Faragot hálószoba... Eladók... Csak három... Félárban... Szoba butor... Alig... Faragot hálószoba... Butor... Gond S.



BUTOR

feltűnő olcsó és jó kivitelű részletek és készpénzért nagy választékban

Minden az egyezri belkötés... Vastagabb betűkkel 8 fill.

ARÓHÍRDETÉSEK

A hirdetések díjmentesen ad... VIII. Kereszt-ut 25. sz.

Kiadóhivatall telefon-sz.: 54-39.

Eszerint Loréll tudakozására ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyeggel kell mellékelni. Tudakozóedényünk a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

Levelezés.

Fontos Vétel. Maga ezüstös rossz gyűjtemény... 80051

Csinos tisztességes asszony... 80059

Házasságra... 80049

Intelligens... 80049

Béniatos... 80059

Házasság... 80059

Béniatos... 80059

Házasság... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Béniatos... 80059

Saint-Iouisi... 10249

Polgári iskola... 60611

Gimnáziumi... 60611

Polgári... 60611

Szabás és ruh... 60611

Üzletek... 60611

Vendéglő... 60611

Füszerezlet... 60611

Okleveles író... 60611

Keresek... 60611

Gargon ügyvéd... 60611

Férkialap... 60611

Gyakorlatok... 60611

Tanórák... 60611

Tanuló... 60611

Allást keresők... 60611

Gazdasszonyok... 60611

Fodrász... 60611

Pénzkölcsön... 10728

Képzéskölcsön... 10715

Gyorsan... 2134

Pénzkölcsön... 2134

Pénzkölcsön... 2134

Pénzkölcsön... 2134

Pénzkölcsön... 2134

Házak, telkek... 2134

Eladó uralk... 2134

Butor... 2134

Árverésekről... 2134

Faragott hálószoba... 2134

Gyönyörű diványok... 2134

Legjobb... 2134

Butorok... 2134

Butorok... 2134

Butorok... 2134

Butorok... 2134

100 uj... 2073

Butorok, hálók... 2073

Elegansur... 2073

Több... 2073

Elegansur butorozott... 2073

Butorozott szobát... 2073

Szobátárs... 2073

Két... 2073

Különféle... 2073

Olcsón... 2073

Boros hordók... 2073

Kárpitos... 2073

Kárpitos... 2073

Cipőket partiban... 2073

Karabó... 2073

Tekeszatlok... 2073

Műzenemű... 2073

Vendéglő... 2073

4 HP... 2117

Hölgyeknek... 2117

Ingeny kerje!... 2117

Hölgyeim!... 2117

Zálogéculákat... 2117

Hölgyek!... 2117

Modern kárpitos... 2117

Zálogéculákat... 2117

Pálínkafező... 2117

Használt... 2117

Egy takaréktűzhely... 2117

Hordó... 2117

Singer... 2117

Kís Singer-gép... 2117

Emerich féle... 2117

Zongora... 2117

Ferdinánd... 2117

Üzletberendezés... 2117

100 uj... 2073

Butorok, hálók... 2073

Elegansur... 2073

Több... 2073

Elegansur butorozott... 2073

Butorozott szobát... 2073

Szobátárs... 2073

Két... 2073

Különféle... 2073

Olcsón... 2073

Boros hordók... 2073

Kárpitos... 2073

Kárpitos... 2073

Cipőket partiban... 2073

Karabó... 2073

Tekeszatlok... 2073

Műzenemű... 2073

Vendéglő... 2073



Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059

Az arc szépítésére... 80059